
3r Problemes 

 

1. Una població tenia 7.918 habitants el 1.990. Ara en té 10.450. 
Quant ha crescut la població? 

 
 
 
 
 
 
 
 
2. L’Emili té 58 € en una guardiola i 34 en una altra. N’hi falten 17 

per poder comprar uns patins. Quant valen els patins? 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. La Rosa té 79 postals més que el Xavier. Si la Rosa en té 328, 

quantes en tenen entre els dos? 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Inventa’t un problema que es resolgui amb les operacions 

indicades. 
 
 

100 – 38 = 62 
      62 + 10 = 72 
      RESPOST A: 72    ............................... 


